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Registered Voters 987 - Total Ballots 741 : 75.08%

ELECTION WORKER PROTECTION AND CANDIDATE
ACCOUNTABILITY REFERENDUM

Yes 621 87.59%
No 88 12.41%

709Total Votes

PROPERTY TAX RELIEF AND FAIRNESS REFERENDUM

Yes 365 50.91%
No 352 49.09%

717Total Votes

ASSISTED REPRODUCTIVE HEALTH REFERENDUM

Yes 431 60.28%
No 284 39.72%

715Total Votes

PRESIDENT AND VICE PRESIDENT OF THE UNITED
STATES

Vote For 1

(Donald J. Trump (JD Vance  (R) 516 70.30%
(Kamala D. Harris (Tim Walz  (D) 202 27.52%
(Robert F. Kennedy Jr. (Nicole
Shanahan  (IND)

16 2.18%

734Total Votes

CONGRESSIONAL 15TH DISTRICT REPRESENTATIVE

Vote For 1

Mary E. Miller  (R) 611 100.00%
No Candidate  (D)

611Total Votes

STATE REPRESENTATIVE 88TH DISTRICT

Vote For 1

Regan Deering  (R) 623 100.00%
No Candidate  (D)

623Total Votes

COUNTY STATE'S ATTORNEY

Vote For 1

Sarah Perry  (R) 624 100.00%
No Candidate  (D)

624Total Votes

COUNTY CIRCUIT CLERK

Vote For 1

Seth E. Floyd  (R) 628 100.00%
No Candidate  (D)

628Total Votes

COUNTY BOARD 1ST DISTRICT MEMBER

Vote For 1

William Chambers  (R) 529 73.27%
Kathleen Piatt  (D) 193 26.73%

722Total Votes

RETAIN ROBERT J. STEIGMANN

Yes 555 85.91%
No 91 14.09%

646Total Votes
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RETAIN THOMAS E. GRIFFITH

Yes 553 86.68%
No 85 13.32%

638Total Votes

RETAIN ROGER B. WEBBER

Yes 548 86.03%
No 89 13.97%

637Total Votes

RETAIN RANDY ROSENBAUM

Yes 552 86.12%
No 89 13.88%

641Total Votes

RETAIN JEREMY RICHEY

Yes 538 84.59%
No 98 15.41%

636Total Votes

PIATT COUNTY PROPOSITION TO LEVY A TAX FOR THE
PURPOSE OF FUNDING MENTAL HEALTH FACILITIES

Yes 371 51.82%
No 345 48.18%

716Total Votes


